
Dentons UK and Middle East LLP Diversity Summary - January 2021

24%

54% 60%
67%

54%

99%

76%

46% 40%
33%

46%

1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
P

a
rt

n
e
r

S
o

lic
it
o
r

T
ra

in
e
e

O
th

e
r 

F
e

e
E

a
rn

e
rs

B
u

s
in

e
s
s

S
e

rv
ic

e
s

S
e

c
re

ta
ri
a

l

Gender

Female Male
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Age

under 20 20 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 and over
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Disability
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Ethnicity

White BAME Unknown / Prefer not to say
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Religion

Declared religion of belief

No religion or belief/Atheist

Unknown / Prefer not to say
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Sexual Orientation

Heterosexual / Straight

LGBT+

Unknown / Prefer not to say
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Flexible Working

Full-time Part-time
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School Attended

Attended school outside the UK
Unknown / Prefer not to say
UK state run or funded school
UK Independent/ fee paying school
Dont know
Other


